
Публічно-правові основи європейської інтеграції України 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування системи теоретичних 

знань та навичок з питань європейської інтеграції, аналізу впливу різних форм 

співробітництва та членства країн ЄС на розвиток національної економіки. 

Основні завдання навчальної дисципліни: ознайомитися з 

особливостями участі в інтеграційних процесах європейських країн і 

розширення кордонів європейської інтеграції; розглянути історичні умови та 

причини створення інститутів ЄС, еволюції їх форм, цілей, функцій, 

повноважень, норм і правил діяльності; дослідити особливості спільної 

політики ЄС в різних секторах економіки: промислової, підприємницької, 

транспортної, енергетичної, сільськогосподарської політики ЄС та політика 

щодо рибальства; розглянути організаційно-комерційні принципі, правила, 

норми, форми і методи здійснення міжнародного обміну, механізм та 

інструменти торговельної політики ЄС; розглянути основні напрями та 

внутрішнє забезпечення процесу співробітництва України і Європейського 

Союзу; визначити пріоритети євроінтеграційної політики України та 

особливості її реалізації. 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК 1. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК 2. Вміння виявляти, ставити, вирішувати професійні та життєві 

проблеми на основі етикоестетичних міркувань (мотивів). 

ЗК 3. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 

розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати 

різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

ЗК 4. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння 

виявляти, формулювати та вирішувати проблеми. 

ЗК 5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність), бути критичним і 

самокритичним. 

фахові: 

ФК 1. Здатність до соціальної взаємодії, до співробітництва й розв'язання 

конфліктів.  

ФК 3. Здатність забезпечувати дотримання нормативно-правових та 

морально-етичних норм поведінки.  

ФК 10. Здатність до дослідницької та пошукової діяльності в сфері 

публічного управління та адміністрування.  

ФК 11. Здатність у складі робочої групи проводити прикладні дослідження 

в сфері публічного управління та адміністрування. 

Програмні результати навчання: 



ПРН 01. Використовувати базові знання з історичних, культурних, 

політичних, соціальних, економічних засад розвитку суспільства.  

 
 

 

 


